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POLÍCIA ZAZNAMENALA ĎALŠÍ POKUS PODVODU NA 

SENIOROVI !!! 

 

V tomto týždni sme v našom Trenčianskom kraji zaznamenali pokus o podvod na jednej 

seniorke. Táto bola telefonicky kontaktovaná podvodníkom, ktorý sa jej predstavil ako policajt, 

pričom od nej požadoval sumu vo výške 5.000,-€. Túto finančnú hotovosť mala dať do igelitky, 

ktorú mala nechať položenú pred dverami svojho domu. Finančná hotovosť mala byť pre jej 

dcéru, ktorá mala mať údajne dopravnú nehodu. Seniorka bola duchaprítomná a ostražitá 

a hneď po tomto telefonáte si uvedené skutočnosti overila u svojej dcéry, ktorá jej samozrejme 

uviedla, že žiadnu dopravnú nehodu nemala a že je úplne v poriadku. Seniorka túto skutočnosť 

ihneď oznámila na telefónnom čísle 158 skôr, ako sa stala obeťou podvodníka. V uvedenom 

prípade duchaprítomnosť seniorky spôsobila, že podvodník nezískal žiadne peniaze a jej nebola 

spôsobená žiadna škoda.      

Spôsobov na vylákanie peňazí je veľa. V uvedenom prípade sa podvodník snažil dostať 

k peniazom prostredníctvom legendy falošného policajta, ktorému by seniorka pod zámienkou 

pomoci svojej dcére odovzdala peniaze. Našťastie oslovená seniorka si uvedomila, že polícia 

takto nepracuje a uvedené skutočnosti si overila u svojej dcéry, pričom v predstihu zistila, že 

sa jedná o podvod. Nedala sa oklamať a predmetnú skutočnosť ihneď nahlásila na známom 

telefónnom čísle 158.   

Pamätajte preto milí seniori, že páchatelia sa snažia pod rôznymi vymyslenými príbehmi 

dostať do Vašej blízkosti, uviesť Vás do omylu a podvodom, či obyčajnou krádežou Vás 

pripraviť o celoživotné úspory, alebo cenné predmety. 

Seniorov upozorňujeme, aby boli obozretní voči osobám, ktoré ich osobne či telefonicky 

kontaktujú a žiadajú od nich peniaze pod rôznymi zámienkami. Zdôrazňujeme, aby 

neodovzdávali žiadne cennosti neznámym ľuďom, nevyberali svoje úspory pre cudzie osoby, 

prípadne nerealizovali finančné transakcie na čísla účtov, ktoré sú im nahlásené počas 

podvodného telefonátu a nevpúšťali cudzie osoby do svojich príbytkov. 

 

Podvodníci nemajú zábrany, využívajú dôverčivosť seniorov, preto sa 

nedajte oklamať !!! 

 

 Nekomunikujte s osobami, ktoré sa v telefóne vydávajú za Vášho príbuzného, lekára, 

vojaka, policajta, kňaza či inú osobu, ktorá od Vás žiada peniaze, takýto hovor ihneď 

ukončite ! 

 Obratom si overte skutočnosti, ktoré Vám boli oznámené v telefóne ! 
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 Nevyhadzujte z okna peniaze, cenné predmety a neodovzdávajte ich cudzej osobe !  

 Každý telefonát, prostredníctvom ktorého sa snaží od Vás neznáma osoba vylákať 

finančné prostriedky alebo cennosti si vopred preverte na známom telefónnom čísle 

158 aj keď Vám neznáma osoba uvedie, že tak nemáte robiť !  

 Neposkytujte svoje bankové údaje tretím stranám a radšej sa poraďte so svojimi 

príbuznými alebo v pobočke Vašej banky ! 

 Nedôverujte prehnane zvýhodneným investičným príležitostiam ! 

 V prípade akéhokoľvek podozrenia vopred kontaktujte políciu na čísle 158 !  


